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«Папа, мама, я – спортивная семья »

(сценарий школьного спортивного праздника)

Цели: 

-Пропаганда здорового образа жизни.

-Совершенствование связи семьи и школы через привлечение родителей к совместным с детьми общешкольным мероприятиям.

-Развитие личности ребёнка на основе овладения физической культурой.

-Воспитание чувства коллективизма, товарищества, взаимовыручки, творческого мышления.
Оборудование: скакалки, мячи, обручи, веревочки, теннисные ракетки и шарики, мешки, надувные шары, мел.

Ход мероприятия

Ведущий:

«Вот и настало счастливое время,

Всюду скакалки, скамейки, мячи,

Вместе со всеми в спортивной колонне

Сегодня и папы, и мамы, и вы!
Чтоб расти и закаляться

Не по дням, а по часам,

Физкультурой заниматься,

Заниматься нужно вам!
Представление семейных команд.

Команда «Герои»

                           Наша дружная команда

                           Спортом любит заниматься.

                           Упражняемся всегда 

                           Мы зарядкой по утрам

                           А сюда пришли сегодня

                           Чтоб, конечно, победить!

                           Мы – команда, мы – герои!

                           В этом можем убедить!

                           Наш девиз простой весёлый!

                           «Побеждают всегда герои!»

 Команда «Звёзды спорта »

                           Пусть праздник звёзды зажигает,

                           Пусть в школе нашей все узнают,

                           Какая звёздная команда, 

                           У нас сегодня выступает!

                           Мы любим спорт,

                           И с физкультурой дружим.

                           Наш звёздный экипаж

                           Вам в эстафете нужен!

                           Прийти к победе совсем непросто!

                           Но наш девиз: «Через тернии – к звёздам»

Команда «Ну, Погоди!»

  Спорт, здоровью, очень нужен,

  Мы со спортом крепко дружим!

Вот здоровья в чём секрет – 

Всем друзьям – физкульт-привет!

 «Пусть трудности будут у нас впереди,

 мы трудностям скажем: «Ну, погоди!»

Команда «Спортсмены»

Если хочешь стать умелым, 

Сильным, ловким, смелым,

Научись любить скакалки,

Обручи, мячи и палки.

 « Спорт, здоровью, очень нужен,

 Мы со спортом крепко дружим!»
Команда «Дружная семья»

Дружба нам всего важней!

Мы пройдем повсюду с ней!

В спорте другу помогая,

Сам становишься сильней.

К битвам спортивным все мы готовы.

Каждый уверен в силе своей.

И побеждает на финише снова

Дружба, сплочённость команды моей.
Представление жюри.

Эстафеты

1) Бег с одновременным подбиванием шарика  теннисной ракеткой.

2) Прыжки в длину. Прыгает в длину ребёнок, отметить, с этого места прыгает мама, отметить, затем прыгает папа, отметить. Победит команда, которая   дальше прыгнет.  
3) Кто больше надует шариков ( у каждой команды шарик разного цвета)

4) Бег в обруче: сначала пробегает капитан команды - ребёнок, возвращается и берет с собой маму, пробегают вдвоём, потом возвращаются за папой и пробегают втроём в обруче.
5) Эстафета « Чепуха »  
           Ребенок - принимает положение упора сзади сидя, согнув ноги, он начинает движение вперед ногами переступая руками и ногами, огибает поворотный знак, назад возвращаются бегом.  

          Затем папа берёт ребёнка за ноги, а ребёнок   бежит на руках до ориентира, назад возвращаются бегом, взявшись за руки.

          Потом папы и мамы делают «стульчик», соединив кисти рук, и везут своего ребенка до отметки, возвращаются бегом, взявшись за руки.

  6) «Наборщик»
Добежать до противоположной стороны зала, взять 1 лист с буквой и вернуться обратно. Эстафета считается законченной, когда команда выстроилась, держа перед собой составленное слово.

Использованные слова: СЧАСТЬЕ, КРАСОТА, ВЕСЕЛЬЕ, РАДОСТЬ

7) «Каждому своё задание»

Мамам - кто дольше прокрутит обруч (на время).

Папам – кто больше подтянется ( на время)

Детям - кто дольше попрыгает на скакалке (на время).
8) «Кенгуру»
Мяч держат между ногами и прыгают до черты. И так все участники команды по очереди.

 9) «Верёвочка»
 По сигналу ведущего первый участник берет в руку веревочку и один пробегает всю дистанцию до финиша. Возвращается на старт. Далее за веревочку хватается второй игрок команды. Теперь пробегают всю дистанцию уже двое, затем трое и т.д., пока за веревочку не будет держаться вся команда. 

Какая группа прибежит к финишу первой, та и победила.

Подведение итогов. 
Награждение победителей.
Ведущий 1 : 

Наш праздник завершается

Но мы грустить не будем

Пусть будет мирным небо

На радость добрым людям,

Ведущий 2:

Пусть дети на планете

Живут, забот не зная,

На радость папам, мамам,

Скорее подрастая!
Вместе:
Дружите вы со спортом

Здоровыми все будьте

И наш спортивный праздник

школьный, не забудьте!
Конкурс «Метание в цель»

На стене висят нарисованные рисунки с изображением кораблей, самолетов и танков. По очереди участники команд бегут и поражают  (метают) цель гранатой или снарядом (кегля, теннисный мяч). 

Ведущий: В нашей армии служить должны не только сильные мужчины, но и умные. Поэтому, парни, сейчас мы проверим ваш интеллект.  В этом конкурсе каждому участнику команды приготовлен вопрос, по очереди подбегая к столу выбираете листок с вопросом, письменно отвечаете на вопрос и возвращаясь передаёте эстафету. За каждый правильный ответ 1 балл.

Викторина:

1.    Солдатские носки (портянки).

2.    Весточка с гражданки (письмо)

3.    Дура на войне (пуля)

4.    Не бог, не царь, а ослушаться нельзя (командир)

5.    Солдатский дом (казарма)

6.    Черный кочет рявкнуть хочет (ружьё)

7.    Днем обручем, а ночью змеёй (ремень)

8.    Все голуби вокруг одной проруби (ложки у котелка)

9.    Царица полей (пехота)

10.    Самое высокое звание, существовавшее в русской армии (генералиссимус)

11.    Под себя положу, под голову, и укрыться останется (шинель)

12.    Работает на ключе (радист)

Ведущий: Все вы знаете, что в армии царит порядок и железная дисциплина и все нужно делать строго по приказу и очень быстро, например, одеваться по утрам или по тревоге. Давайте и мы с вами потренируемся в следующем конкурсе «Молодой боец»

Конкурс «Одевание портянки»

В конкурсе участвует один человек от команды. Условия конкурса: Участник должен за 1 мин. правильно одеть портянку. Кто быстрее и правильнее это сделает, тот и победит.

Ведущий. Сейчас мы посмотрим, как наши парни справляются с домашними делами. Конкурс состоит в следующем: как быстро наши участники смогут приготовить КАРТОФЕЛЬ ДЛЯ ЖАРКИ.

"Любой праздник не обходится без юмора и смеха. Поэтому, следующая эстафета — спортивная юмористическая”.

1) Участник стартует на четвереньках, перед ним на полу теннисный шарик, он дует на него и передвигает так до отметки, возвращается бегом к месту старта.

2) Участник кладет теннисный шарик в чайную ложку, которую за ручку удерживает губами, бежит до отметки и обратно.

3) Участники стартуют парами, удерживая лбами волейбольный мяч, добегают до отметки, возвращаются к месту старта.

4) Участники стартуют парами: один в упоре лежа передвигается, одновременно толкаясь руками. Другой держит его сзади за ноги. Добираются до отметки, меняются ролями, возвращаются к месту старта. Показательное выступление.

"Пришло время конкурса, где кроме строевой выправки надо продемонстрировать вокальные данные. Что за праздник без песни".

Смотр строя и песни. Оценивается: повороты на месте, направо, налево, кругом; прохождение в колонне по два с песней (по периметру зала). Показательное выступление.

Конкурс капитанов. К ноге каждого капитана привязан воздушный шар. 

Единоборство в парах, задача — свободной ногой наступить на шар соперника так, чтобы шар лопнул. Побеждает тот, у кого остается неповрежденный шар.

"Каждый настоящий мужчина должен быть физически развит и готов к службе в рядах Вооруженных Сил". Военно-спортивный конкурс. Каждый участник работает на одной станции.

Команда-победитель определяется по наименьшей сумме мест, занятых на станциях: поднимание гири (16 кг); прыжки со скакалкой (1 мин.): стрельба из пневматической винтовки (3 выстрела в мишень): подъем переворотом: подтягивание; сгибание и разгибание рук в упоре на брусьях.

"И вот мы подошли к последнему конкурсу — домашнее задание. Да, и какой праздник проходит без танцев!" Джентльмен-шоу. От каждой команды выступает один участник: знакомство с девушкой; признание в любви: танец вальс (партнерша подготовлена).

Пока судьи подводят итоги соревнований, зрители выбирают из числа участников кандидатов на звание "Мистер "А ну-ка, парни!" По зрительским аплодисментам определяется победитель. Подведение итогов и награждение.

Ведущий 2: Начинаем наши соревнования. Слово предоставляется главному судье соревнований Головину Сергею Владимировичу.

Эстафета 1: Участники выстраиваются по командам на линии старта. У капитанов команд макет АКМ, впереди гимнастические маты. Условия эстафеты: по команде “Марш” участник с макетом АКМ в руках должен сделать кувырок вперед; в центре спортивного зала снарядить “магазин” учебными патронами(10 шт.), оббежать условный ориентир и передать эстафету (макет АКМ) следующему участнику, который делает кувырок, в центре зала разряжает “магазин” и выставляет в подставку 10 учебных патронов.

Эстафета 2: Челночный бег 10х10 с макетом АКМ. Макет АКМ используется в виде “эстафетной палочки” и передается следующему участнику.

Ведущий 1: Для всех присутствующих выступает танцевальный коллектив “Данс– Авеню”.

Эстафета 3: Упражнение на перекладине “Выход силой”, участвует вся команда. 

“Рывок 16 кг гири”: контрольное время 5 минут, работает вся команда, результаты суммируются.

Ведущий 2: Пока юноши готовятся к следующему конкурсу, предлагаем осмотреть выступление клуба боевых искусств “Фудзя”, тренер Корабин Андрей Викторович.

Эстафета 5: Комбинированная туристическая полоса препятствия. С помощью “маятника” участники преодолевают 3-х метровую контрольную дистанцию без заступа (3 попытки), все 6 участников команды переправляются к следующему этапу. Направляющий должен переползти под четырьмя воротами (высота 40 см), не сбивая планки. После сбора команда преодолевает “кочки”, расположенные не менее 1 метра друг от друга не по прямой линии. В месте очередного сбора вся команда одевает противогазы, одному члену команды оказывают медицинскую помощь, забинтовывая голень, кладут на изготовленные носилки (2 жерди и 4 веревочных кольца) и финишируют с пострадавшим (в положении головой вперед). Определяется лучшее время эстафеты команд и записывается в протокол соревнования.

Ведущий 1: Уважаемые гости, ветераны, для вас прозвучит песня “Давай, за” кинофильма “Спецназ” в исполнении учеников нашей школы. 

Песня сопровождается видеоклипом на большом экране, используется мультимедийный проектор.

“Канат”: перетягивание, согласно жеребьевки, до двух побед.

Ведущий 2: Счетная комиссия подводит итоги, а мы хотим поблагодарить команды за самоотверженность, взаимовыручку, чувство коллективизма. 

Подведение итогов соревнования. 

Победители определяются по наименьшей сумме мест в каждой эстафете. Команды-призеры награждаются почетными грамотами, ценными подарками.

Ведущий 1: Благодарим болельщиков и гостей за активную поддержку и надеемся, что сегодняшний вечер показал нам, что современная молодежь обладает всеми качествами, необходимыми будущим защитникам Отечества.

Итоги военно-спортивного праздника “А ну-ка, парни!”. 

Награждение.

Ведущий 2: 

Нам нельзя в свою боль замыкаться,

 Горе может в любой дом ворваться,

 Мы должны всем народом подняться,

 Мы должны дружно за руки взяться.

 За живых и погибших безвинно, 

 Дорогих, бесконечно любимых.

Ведущий 1: гимн Российской Федерации! Спасибо, всем за участие! До новых встреч!
Смотр строя и песни. Оценивается: повороты на месте, направо, налево, кругом; прохождение в колонне по два с песней (по периметру зала). Показательное выступление.

Конкурс капитанов. К ноге каждого капитана привязан воздушный шар. 

Единоборство в парах, задача — свободной ногой наступить на шар соперника так, чтобы шар лопнул. Побеждает тот, у кого остается неповрежденный шар. 

"Каждый настоящий мужчина должен быть физически развит и готов к службе в рядах Вооруженных Сил". Военно-спортивный конкурс. Каждый участник работает на одной станции. 

Команда-победитель определяется по наименьшей сумме мест, занятых на станциях: поднимание гири (16 кг); прыжки со скакалкой (1 мин.): стрельба из пневматической винтовки (3 выстрела в мишень): подъем переворотом: подтягивание; сгибание и разгибание рук в упоре на брусьях. 

"И вот мы подошли к последнему конкурсу — домашнее задание. Да, и какой праздник проходит без танцев!" Джентльмен-шоу. От каждой команды выступает один участник: знакомство с девушкой; признание в любви: танец вальс (партнерша подготовлена). 

Пока судьи подводят итоги соревнований, зрители выбирают из числа участников кандидатов на звание "Мистер "А ну-ка, парни!" По зрительским аплодисментам определяется победитель. Подведение итогов и награждение.

Спортивные состязания «А ну-ка, парни!», посвященные Дню защитника Отечества (Дню Победы)

Цель:

1. Показать все необходимые физические качества.

2. Проверить находчивость, смекалку, юмор, способность ориентироваться в любой жизненной ситуации.

Состав команд: 6 человек (юноши 10–11-х классов), один из них – капитан.

Место проведения: спортивный зал.

Инвентарь: спортивные костюмы – 4 комплекта, ранцы – 4 шт., баскетбольные мячи – 6 шт., волейбольные мячи – 2 шт., корзины – 2 шт., стойки – 2 шт., надувные матрацы – 2 шт., спальные мешки – 2 шт., кубики – 6 шт., веники – 2 шт., совки – 2 шт., листы с задачами – 2 шт., учебники – 2 шт., ложки – 2 шт., теннисные шарики – 2 шт., воздушные шары – 2 шт., гири 16 кг – 1 шт., скакалки – 2 шт., пневматические винтовки – 2 шт., мишени – 2 шт., перекладины – 1, музыкальная аппаратура.

Порядок проведения конкурса:

1. Представление команд (название и девиз) и жюри соревнований.

 2. Первый конкурс «Распорядок»:

(каждый участник команды принимает участие только в одном из этапов конкурса, участники действуют по принципу эстафеты)

– «Подъем» – из упора лежа участник подбегает к месту, где лежит спортивный костюм, и надевает его.

– «Зарядка» – передвижение «каракатицей» до отметки, челночный бег, перенос трех баскетбольных мячей (по одному) из корзины в корзину, возвращение к месту старта.

– «Заправка постели» – участник бежит до отметки, надувает матрац, кладет на него спальный мешок, бегом возвращается к месту старта.

– «Уборка мусора» – участник веником метет 3 кубика до отметки, заметает их в совок, возвращается бегом к месту старта.

– «Подготовка к занятиям» – участник бежит до отметки, решает написанную на листе задачу, используя учебник, укладывает учебник в ранец (сумку), возвращается бегом к месту старта.

– «Поход в школу» – участник бежит до отметки, одевает «сестру» (девочку 2-го класса) в спортивную форму, помогает надеть ранец, возвращается вместе с «сестрой» к месту старта.

3. Спортивная юмористическая эстафета. Члены команды стартуют только на одном из этапов.

 – Участник стартует с ложкой в зубах, в ложке – теннисный мячик. Не уронив его, обегает стойку и возвращается с ложкой в зубах и шариком на место старта.

– Участник стартует на четвереньках, перед ним на полу теннисный шарик, он дует на него и передвигается так до отметки и возвращается к месту старта.

– Два участника стартуют парами, удерживая лбами волейбольный мяч, добегают до отметки, возвращаются бегом к месту старта.

– Участники стартуют парами, один в упоре лежа передвигается, отталкиваясь руками. Другой держит его сзади за ноги. Добираются до отметки, меняются ролями, возвращаются к месту старта.

 4. Смотр строя и песни.

Оценивается: строевая стойка, повороты на месте, прохождение в колонне по два с песней (по периметру зала).

5. Конкурс капитанов:

К ноге каждого капитана привязан воздушный шар. Единоборство в парах, задача – свободной ногой наступать на шар противника так, чтобы он лопнул. Побеждает тот, у кого останется неповрежденный шар.

 6. Военно-спортивный конкурс:

Каждый участник работает на одной станции, команда-победитель определяется по наименьшей сумме мест, занятых на станции.

– подъем гири 16 кг на количество раз;

– прыжки со скакалкой (1 мин.) на количество раз;

– стрельба из пневматической винтовки (3 выстрела в мишень);

– подъем переворотом на количество раз;

– подтягивание на перекладине на количество раз;

– сгибание и разгибание рук в упоре на брусьях на количество раз.

 7. «Джентльмен-шоу»:

От каждой команды выступает один участник: знакомство с девушкой, признание в любви, танец (вальс, танго и т.п.). Партнерша подготовлена заранее.

8. Пока жюри подводит итоги соревнований, зрители выбирают из числа участников кандидатов на звание «Мистер “А ну-ка, парни!”». По зрительским аплодисментам определяется победитель.

 9. Подведение итогов и награждение.

(Как вариант, можно использовать в перерывах между конкурсами показательные выступления учащихся школы.)

№5 Участникам предстоит надеть на себя противогаз с первой попытки. Из команды вызывается трое ребят, и та троица, что наденет противогазы первой, объявляется победителем.
Военно-спортивные соревнования

"А ну-ка, парни!"

Цели: Воспитание учащихся в духе патриотизма и любви к Родине.

Задачи:

·                          Формирование навыков начальной военной подготовки, воспитание чувства патриотизма, товарищества, ответственности.

·                     Привлечение школьников к здоровому образу жизни, занятиям военно-прикладными видами спорта.

·                     Подготовка школьников к службе в  Вооруженных Силах Российской Федерации.

Дата проведения:24 ноября 2011 года.

Место проведения: спортивный зал.

Время проведения:16.00 часов.

Состав участников:юноши 10-11 классов (по 8 человек в каждой команде).

Форма одежды: спортивная форма.

Программа мероприятия:

Торжественное открытие военно-спортивного конкурса “А ну-ка, парни!”.

Прохождение этапов конкурса участниками игры.

Подведение итогов и награждение победителей и призеров.

                                     Ход мероприятия

Ведущий:Сегодня в честной борьбе будут соревноваться наши будущие воины. Вступая добровольно в ряды бойцов, каждый должен помнить, что законы боевого братства – это не веселая игра, а кодекс чести, по которому во все времена жили и живут сейчас лучшие представителя сильного пола.

Звучит музыка. В спортивный зал приглашают юношей старшеклассников – будущих призывников.

Ведущий:Равняйсь! Смирно! Здравствуйте, будущие защитники отечества!

Ведущий:

 По плечу победа смелым,

Ждет того большой успех,

Кто, не дрогнув, если нужно,

Вступит в бой один за всех.

Пусть жюри весь ход сраженья

Без промашки проследит.

Кто окажется дружнее,

Тот в бою и победит.

Представление членов жюри.

Ведущий: хСейчас мы выявим, насколько же наши защитники дружны и могут помочь в трудную минуту. Как говорится в пословице «Когда в товарищах согласия нет, на лад их дело не пойдет».

 1 конкурс «Попробуй, удержи!» (стойки, мячи)

Участники стартуют парами (руки на плечах), удерживая лбами волейбольный мяч, добегают до отметки, возвращаются к месту старта.

2  конкурс«Метание в цель» (рисунки, теннисные шарики)

 На стене висят нарисованные рисунки с изображением танков. По очереди участники команд бегут до линии и поражают цель теннисным шариком.

                                                                                                                                                               3конкурс«Передай конверт» (самокаты, обручи, конверты, кегли, канат).                                                                                                                         Передвигаясь на самокатах, объезжая обручи и кегли,  по очереди передаем письмо. Последний участник, выполнив задание, открывает конверт. Вся команда должна отгадать зашифрованное слово по схеме: 1 –а; 2 – б и т.д. (слово – «победа»).

Ведущий:

Чтобы стать мужчиной - мало им родится, 

Чтобы стать железом - мало быть рудой:

Ты должен переплавиться, разбиться,

И как руда, пожертвовать собой!    

                                                                                                                                                                         4 конкурс«Раненые бойцы» (повязки, стойки)

 Стартуют по два участника команды. Один из них с повязкой на глазах, а другой сгибает ногу в колене и придерживает её рукой, оставаясь при этом на одной ноге. Бойцы, держась друг за друга, преодолевают эстафетное расстояние, возвращаются и передают эстафету следующей паре.

5конкурс«Властелин колец» (обручи, стойки)

 Первый игрок пары встает на руки, второй берет его за ноги. Первый игрок, передвигаясь на руках, старается как можно быстрее собрать обручи и надеть партнеру на плечи. На обратном пути они раскладывают обручи на места.

6 конкурс«Опасная зона» (противогазы, плащи ОЗК, автоматы, столы)

Один участник надевает противогаз, бежит на разборку автомата, второй – надевает плащ и бежит на сборку автомата.

Ведущий:

Не для войны рождаются солдаты, а для того, чтобы не было войны!

7 конкурс“Переноска пострадавшего” (стойки, обручи)

2 участника должны перенести третьего (раненого), любым способом. На обратном пути преодолеть препятствие.

8 конкурс«Угадай мелодию» (магнитофон)

Угадывают все участники команд. Кто быстрее отгадает военную песню (8 мелодий ).

9  конкурс«Армрестлинг» (стол)

Участвуют по 3 человека от команды (по жеребьевке).

 Вопросы для болельщиков:

1.    Солдатские носки (портянки).

 2.    Весточка с гражданки (письмо)

 3.    Не бог, не царь, а ослушаться нельзя (командир)

 4.    Солдатский дом (казарма)

 5.    Днем обручем, а ночью змеёй (ремень)

 6.    Царица полей (пехота)

 7.    Под себя положу, под голову, и укрыться останется (шинель)

 8.  Работает на ключе (радист)

 9. Геракл сделал их 12. (Подвиги)

10. Любит Родину. (Патриот)

11. Песня, которую слушают стоя. (Гимн)

12. Праздничное движение войск и военных. (Парад)

13. В нее призывают и от нее косят. (Армия)

14. Утренняя команда. (Подъем)

15. Раскраска одежды в военторге. (Камуфляж)

16. Браслеты для преступников. (Наручники)

17. Доклад генералу. (Раппорт)

18. Основной казак. (Атаман)

19. Пулемет на конной тяге. (Тачанка)

20. На плечах военного. (Погоны)

21. Солдатский дом (Казарма)

22. Три взвода. (Рота)

23. Гарнизонная площадь. (Плац)

24. Главный на корабле. (Капитан)

25. Рядовой по-морскому. (Матрос)

26. Морской повар. (Кок)

27. Состязание рыцарей. (Турнир)

28. Бег  под "Ура!" (Атака)

Подведение итогов.
